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2a. Sesion

PREGUNTAS DE SELECCION MULTIPLE CON UNICA RESPUESTA
TIPO |

1.

La tasa de crecimiento del radio de una esfera es una constante diferente de 0. ; Para qué valor
del radio se tiene que la tasa de crecimiento de la superficie de la esfera sea numéricamente
igual a la tasa de crecimiento del radio?
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La longitud del arco de la gréafica de una funcién y = f{x), recorrida desde el valor x = g hasta el

b
valor x = b, estd dada por: L=J ‘/1+(f’(x))2 dx . Entonces, el perimetro de la regién
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El volumen del sélido obtenido al rotar la re- las graficas de y=x“ y y=x+2 se

gion R de la figura alrededor del eje y, se ex- representa mediante la integral:
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El volumen del sélido obtenido al rotar la re-
gion R de la figura alrededor del eje y, se ex-
presa como
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El area de la regién sombreada, acotada por
las graficas de y=x2 y y=x+2 se
representa mediante la integral:
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